



Titlul proiectului: „**Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție**”; Cod MySMIS: 111830 / cod proiect: SIPOCA377

COMUNICAT DE PRESĂ

Seminar practic

Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara organizează în perioada 16-17 iulie 2019 un seminar practic pe tema contenciosului administrativ. Seminarul va fi susținut de către d-nul conf. univ. dr. Cristian CLIPA, specialist în drept administrativ și consultant de drept public și contencios administrativ P1-UVT în cadrul proiectului „**Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție**” (Cod SIPOCA/My Smis: 377/111830).

Tematica aferentă seminarului:

Marti, 16 iulie 2019: *Recursurile administrative – instrumente alternative de soluționare a litigiilor născute din activitatea administrației publice*

Miercuri, 17 iulie 2019: *Partajul de competență în soluționarea litigiilor născute din activitatea administrației publice, realizat între instanțele de contencios administrativ, instanțele de drept comun, jurisdicțiile speciale administrative și instanțele arbitrale*

Seminarul este cu titlu gratuit și se adresează în special personalului din cadrul instituțiilor din sistemul judiciar și personalului din instituții ale administrației publice locale și/sau centrale, cu precădere personalul cu atribuții în legătură cu activitatea sistemului judiciar. Seminarul va avea o durată de **8 ore în fiecare dintre cele două zile** în care se organizează.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: *Lect.dr. Violeta Stratan* (Asistent de proiect partener P1-UVT), tel: 0729948924, e-mail: violeta.stratan@e-uvt.ro.





Proiectul „Servicii de consiliere juridică pentru victime ale unor abuzuri sau nereguli din administrație și justiție” este implementat de Transparency International Romania în parteneriat cu: Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Universitatea din București, în perioada iulie 2018 – noiembrie 2019. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020.

**Coordonator de proiect partener P1-UVT,
Conf.univ.dr. Florentina Olimpia Muțiu**

**Consultant informare partener P1-UVT
Asist. dr. Dan Adrian Căramidariu**

